
2024-2025 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI ÖĞRENCİ ORYANTASYON PROGRAMI 

SONRASI DEĞERLENDİRME ANKETİ  

1. Görsel sunum araçlarından memnunum. 

Kesinlikle Katılıyorum 22 (%53,7) 

Katılıyorum 15 (%36,6) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 4 (%9,8) 

Katılmıyorum 0 (%0) 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 (%0) 

Görsel sunum araçlarından memnunum ifadesine %53,7 oranında Kesinlikle Katılıyorum yanıtı 

verilmiştir. Kesinlikle Katılıyorum yanıtını %36,6 oranıyla Katılıyorum yanıtı takip etmektedir.  

2. Eğitimin düzenlendiği tarih aralığından memnunum. 

Kesinlikle Katılıyorum 24 (%58,5) 

Katılıyorum 12 (%29,3) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 3 (%7,3) 

Katılmıyorum 2 (%4,9) 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 (%0) 

Eğitimin düzenlendiği tarih aralığından memnunum ifadesine %58,5 oranında Kesinlikle 

Katılıyorum yanıtı verilmiştir. Kesinlikle Katılıyorum yanıtını %36,6 oranıyla Katılıyorum 

yanıtı takip etmektedir. 

3. Yükseköğretimde kalite güvencesi sistemi hakkında bilgi edindim. 

Kesinlikle Katılıyorum 30 (%73,2) 

Katılıyorum 8 (%19,5) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 2 (%4,9) 

Katılmıyorum 0 (%0) 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 (%2,4) 

Yükseköğretimde kalite güvencesi sistemi hakkında bilgi edindim ifadesine %73,2 oranında 

Kesinlikle Katılıyorum yanıtı verilmiştir. Kesinlikle Katılıyorum yanıtını %19,5 oranıyla 

Katılıyorum yanıtı takip etmektedir. 

4. Üniversitemizde kariyer planlama süreçlerine destek veren uygulamalar konusunda 

bilgiler edindim. 

Kesinlikle Katılıyorum 29 (%70,7) 

Katılıyorum 10 (%24,4) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1 (%2,4) 

Katılmıyorum 0 (%0) 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 (%2,4) 

Üniversitemizde kariyer planlama süreçlerine destek veren uygulamalar konusunda bilgiler 

edindim ifadesine %70,7 oranında Kesinlikle Katılıyorum yanıtı verilmiştir. Kesinlikle 

Katılıyorum yanıtını %24,4 oranıyla Katılıyorum yanıtı takip etmektedir. 



5. Üniversitemizin uzaktan eğitim alt yapısı ve uzaktan eğitim öğrenme yönetim sistemi 

ile ilgili bilgi edindim. 

Kesinlikle Katılıyorum 32 (%78) 

Katılıyorum 6 (%14,6) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1 (%2,4) 

Katılmıyorum 1 (%2,4) 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 (%2,4) 

Üniversitemizin uzaktan eğitim alt yapısı ve uzaktan eğitim öğrenme yönetim sistemi ile ilgili 

bilgi edindim ifadesine %78 oranında Kesinlikle Katılıyorum yanıtı verilmiştir. Kesinlikle 

Katılıyorum yanıtını %14,6 oranıyla Katılıyorum yanıtı takip etmektedir. 

6. Kütüphane imkânlarından (basılı ve çevrimiçi kaynaklar, veri tabanları vb.) 

faydalanma süreciyle ilgili bilgi edindim. 

Kesinlikle Katılıyorum 33 (%80,5) 

Katılıyorum 4 (%9,8) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 2 (%4,9) 

Katılmıyorum 1 (%2,4) 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 (%2,4) 

Kütüphane imkânlarından (basılı ve çevrimiçi kaynaklar, veri tabanları vb.) faydalanma 

süreciyle ilgili bilgi edindim ifadesine %80,5 oranında Kesinlikle Katılıyorum yanıtı 

verilmiştir. Kesinlikle Katılıyorum yanıtını %9,8 oranıyla Katılıyorum yanıtı takip etmektedir. 

7. Üniversitemizde öğrencilerin katılabileceği sosyal ve kültürel faaliyetler hakkında 

bilgi edindim. 

Kesinlikle Katılıyorum 31 (%75,6) 

Katılıyorum 8 (%19,5) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1 (%2,4) 

Katılmıyorum 0 (%0) 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 (%2,4) 

Üniversitemizde öğrencilerin katılabileceği sosyal ve kültürel faaliyetler hakkında bilgi 

edindim ifadesine %75,6 oranında Kesinlikle Katılıyorum yanıtı verilmiştir. Kesinlikle 

Katılıyorum yanıtını %19,5 oranıyla Katılıyorum yanıtı takip etmektedir. 

8. Öğrencilere yönelik burs olanakları hakkında bilgi edindim. 

Kesinlikle Katılıyorum 33 (%80,5) 

Katılıyorum 5 (%12,2) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 2 (%4,9) 

Katılmıyorum 0 (%0) 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 (%2,4) 

Öğrencilere yönelik burs olanakları hakkında bilgi edindim ifadesine %80,5 oranında 

Kesinlikle Katılıyorum yanıtı verilmiştir. Kesinlikle Katılıyorum yanıtını %12,2 oranıyla 

Katılıyorum yanıtı takip etmektedir. 

 



9. Öğrenci topluluk ve kulüpleri hakkında bilgi edindim. 

Kesinlikle Katılıyorum 30 (%73,2) 

Katılıyorum 9 (%22) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1 (%2,4) 

Katılmıyorum 0 (%0) 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 (%2,4) 

Öğrencilere yönelik burs olanakları hakkında bilgi edindim ifadesine %73,2 oranında 

Kesinlikle Katılıyorum yanıtı verilmiştir. Kesinlikle Katılıyorum yanıtını %22 oranıyla 

Katılıyorum yanıtı takip etmektedir. 

10. Üniversitemizdeki eğitim ve öğretim süreçleri (akademik takvim, sınavlar, dersler, 

stajlar, öğrenci bilgi sistemi, mevzuat, mezuniyet vb.) hakkında bilgi edindim. 

Kesinlikle Katılıyorum 33 (%80,5) 

Katılıyorum 6 (%14,6) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1 (%2,4) 

Katılmıyorum 0 (%0) 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 (%2,4) 

Üniversitemizdeki eğitim ve öğretim süreçleri (akademik takvim, sınavlar, dersler, stajlar, 

öğrenci bilgi sistemi, mevzuat, mezuniyet vb.) hakkında bilgi edindim ifadesine %80,5 oranında 

Kesinlikle Katılıyorum yanıtı verilmiştir. Kesinlikle Katılıyorum yanıtını %14,6 oranıyla 

Katılıyorum yanıtı takip etmektedir. 

11. Öğrenim gördüğüm akademik birimin yöneticileri ve akademik birim hakkında 

ayrıntılı bilgi edindim. 

Kesinlikle Katılıyorum 30 (%73,2) 

Katılıyorum 9 (%22) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1 (%2,4) 

Katılmıyorum 0 (%0) 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 (%2,4) 

Öğrenim gördüğüm akademik birimin yöneticileri ve akademik birim hakkında ayrıntılı bilgi 

edindim ifadesine %73,2 oranında Kesinlikle Katılıyorum yanıtı verilmiştir. Kesinlikle 

Katılıyorum yanıtını %22 oranıyla Katılıyorum yanıtı takip etmektedir. 

12. Eğitimin kişisel gelişimime olumlu katkısı oldu. 

Kesinlikle Katılıyorum 26 (%63,4) 

Katılıyorum 11 (%26,8) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 2 (%4,9) 

Katılmıyorum 1 (%2,4) 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 (%2,4) 

Eğitimin kişisel gelişimime olumlu katkısı oldu ifadesine %63,4 oranında Kesinlikle 

Katılıyorum yanıtı verilmiştir. Kesinlikle Katılıyorum yanıtını %26,8 oranıyla Katılıyorum 

yanıtı takip etmektedir. 

 



13. Eğitim iş ve yaşam motivasyonumu arttırdı. 

Kesinlikle Katılıyorum 27 (%65,9) 

Katılıyorum 12 (%29,3) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1 (%2,4) 

Katılmıyorum 0 (%0) 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 (%2,4) 

Eğitim iş ve yaşam motivasyonumu arttırdı ifadesine %65,9 oranında Kesinlikle Katılıyorum 

yanıtı verilmiştir. Kesinlikle Katılıyorum yanıtını %29,3 oranıyla Katılıyorum yanıtı takip 

etmektedir. 

14. Oryantasyonun toplam süresinden memnunum. 

Kesinlikle Katılıyorum 31 (%75,6) 

Katılıyorum 8 (%19,5) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 0 (%0) 

Katılmıyorum 2 (%4,9) 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 (%0) 

Oryantasyonun toplam süresinden memnunum ifadesine %75,6 oranında Kesinlikle 

Katılıyorum yanıtı verilmiştir. Kesinlikle Katılıyorum yanıtını %19,5 oranıyla Katılıyorum 

yanıtı takip etmektedir. 

15. Oryantasyon içeriği beklentilerimi karşılamaktadır. 

Kesinlikle Katılıyorum 33 (%80,5) 

Katılıyorum 5 (%12,2) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 2 (%4,9) 

Katılmıyorum 0 (%0) 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 (%2,4) 

Oryantasyon içeriği beklentilerimi karşılamaktadır ifadesine %80,5 oranında Kesinlikle 

Katılıyorum yanıtı verilmiştir. Kesinlikle Katılıyorum yanıtını %12,2 oranıyla Katılıyorum 

yanıtı takip etmektedir. 

16. Konuşmacıların konuları net ve anlaşılır açıklıkta ifade etmesinden memnunum. 

Kesinlikle Katılıyorum 36 (%87,8) 

Katılıyorum 3 (%7,3) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1 (%2,4) 

Katılmıyorum 0 (%0) 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 (%2,4) 

Konuşmacıların konuları net ve anlaşılır açıklıkta ifade etmesinden memnunum ifadesine 

%87,8 oranında Kesinlikle Katılıyorum yanıtı verilmiştir. Kesinlikle Katılıyorum yanıtını %7,3 

oranıyla Katılıyorum yanıtı takip etmektedir. 

 

 



 

17. Konuşmacıların konuya hâkimiyetinden memnunum. 

Kesinlikle Katılıyorum 37 (%90,2) 

Katılıyorum 2 (%4,9) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1 (%2,4) 

Katılmıyorum 0 (%0) 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 (%2,4) 

Konuşmacıların konuya hâkimiyetinden memnunum ifadesine %90,2 oranında Kesinlikle 

Katılıyorum yanıtı verilmiştir. Kesinlikle Katılıyorum yanıtını %4,9 oranıyla Katılıyorum 

yanıtı takip etmektedir. 

18. Genel olarak oryantasyondan memnumum. 

Kesinlikle Katılıyorum 31 (%75,6) 

Katılıyorum 9 (%22) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 0 (%0) 

Katılmıyorum 0 (%0) 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 (%2,4) 

Genel olarak Oryantasyondan memnumum ifadesine %75,6 oranında Kesinlikle Katılıyorum 

yanıtı verilmiştir. Kesinlikle Katılıyorum yanıtını %22 oranıyla Katılıyorum yanıtı takip 

etmektedir. 

19. Oryantasyonun iyileştirmeye açık alanları: 

Eksik Tarafı Yok 50 (%83,3) 

Sunum Görsellerinin Artırılması 1 (%1,6) 

Öğrenci Toplulukları Hakkında Daha Detaylı 

Bilgi 

4 (%6,6) 

Mezun Öğrencilerin Katılımı 2 (%3,2) 

Kampüs Alanları Hakkında Daha Detaylı 

Bilgi  

3 (%4,8) 

Açık uçlu olarak sorulan “oryantasyonun iyileştirmeye açık alanları” sorusuna katılımcılar 

genel olarak oryantasyon programından memnun olduklarını belirterek %83,3 oranında eksik 

bir tarafı olmadığını ifade etmişlerdir. %6,6 oranında ise öğrenci toplulukları hakkında daha 

detaylı bilgilendirme yapılabileceğini belirtmişlerdir.  

20. Oryantasyonun en beğendiğiniz yanı: 

Erasmus 10 (%16.6) 

Bilgilendirme Gayet İyi 15 (%25) 

Öğretici 20 (%33,3) 

Lisansüstü ve Çap  5 (%8,3) 

Soru Cevap 10 (%16,6) 

Açık uçlu olarak oryantasyonun en beğendiğiniz yanı sorusuna ise en yüksek %33,3 oranında 

öğretici yanıtını vermişlerdir. Bu yanıtı ise %16,6 oranında Erasmus ve soru cevap yanıtları 

takip etmektedir. 


